
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der Princess by Amadeus

- 4 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Kaffee/Tee nach dem Mittag- und Abendessen

- Begrüßungscocktail

- Galadinner

- Kaffee/Tee und Gebäck nachmittags (je nach

Ausflugsprogramm)

- Mitternachtssnack

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtführungen in Cochem, Rüdesheim, Koblenz

und Oberwesel

- Weinverkostung

- Seilbahnfahrt Koblenz

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

18.09.2024 - 22.09.2024 - PRINCESS by AMADEUS

2-Bettkabine Straußdeck - Vollpension 1339 €

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

1239 €

Einzelkabine Haydn-Deck - Vollpension 1588 €

Kurzkreuzfahrt Rhein in Flammen - 5 Tage

Auf dieser kürzeren Kreuzfahrt entdecken Sie den Rhein, Deutschlands längster und

wasserreichster Fluss und die wunderschöne Mosel. Unser Reisebus wird Sie während der

gesamten Fahrt begleiten.

1. Tag: Köln

Fahrt nach Köln und Kabinenbezug. Gegen 17.00 Uhr verlässt die Princess by Amadeus ihren Liegeplatz in südlicher

Richtung. Sie werden mit einem Cocktail begrüßt und anschließend zum Willkommensdinner empfangen. 

2. Tag: Cochem & Alken

Während des Frühstücks erreichen Sie Cochem. Erfahren Sie während eines geführten Stadtrundganges viel

Interessantes über Vergangenheit und Gegenwart dieses kleinen Moselstädtchens. Anschließend haben Sie Freizeit

für einen kleinen Bummel durch die Altstadt. Mittags lichtet Ihr Hotelschiff den Anker und fährt weiter nach Alken

an der Mosel. Am später Nachmittag laden wir Sie zu einer Weinverkostung ein. Erfahren Sie dabei Interessantes

zum Weinanbau. Zum Abendessen fahren Sie weiter.

3. Tag: Rüdesheim & Koblenz

Am Morgen legen Sie in Rüdesheim an. Nach einem gemütlichen Frühstück erkunden Sie die Weinstadt. Nach der

Stadtführung durch den bezaubernden Ort haben Sie Zeit zum Bummeln durch die berühmte Drosselgasse, können

das Musikkabinett oder die Asbach Weinbrennerei besuchen.

Nachmittags können Sie die Fahrt auf dem "Romantischen Rhein" mit der sagenumwobenen Loreley erleben und

erreichen Koblenz. Mit der Seilbahn fahren Sie hinauf zur Festung Ehrenbreitstein, um die herrliche Aussicht auf den

Zusammenfluss von Rhein und Mosel genießen zu können. Ihr Schiff liegt über Nacht in Koblenz.

4. Tag: Koblenz, Oberwesel & Rhein in Flammen

Nach dem Frühstück werden Sie von Ihrem Koblenzer Gästeführer empfangen. Während der Stadtführung erfahren

Sie Wissenswertes über die Stadt. Noch am Vormittag lichten Sie den Anker und erreichen Oberwesel am

Nachmittag. Oberwesel glänzt heute vor allem durch seine Kirchen und alten Häuser. Die Liebfrauenkirche gilt

wegen ihrer Architektur und ihrer Ausstattung als eine der bedeutendsten hochgotischen Kirchen im Rheinland.

Abends erleben Sie das Spektakel "Rhein in Flammen“. Genießen Sie das imposante Feuerwerk. Nachts starten Sie

zu Ihrer letzten Etappe in Richtung Köln.

5. Tag: Heimreise

Morgens legt die Princess by Amadeus in der Domstadt an und Sie beginnen Ihre Heimreise mit vielen neuen

Eindrücken.

PRINCESS by AMADEUS

Ihr Wohlfühlschiff für die Reisen Tulpenkreuzfahrt,Schöne blaue Donau bis ins Delta, Rheinkreuzfahrt,

Entdeckungen an Rhein, Mosel & Saar, Symphonie auf Rhein & Donau und Kurzkreuzfahrt Rhein in Flammen. 

Lassen Sie sich von der Princess by Amadeus verzaubern: Geschmackvoll eingerichtet überzeugt dieses

5-Sterne-Flussschiff mit Eleganz, Komfort und einer behaglichen Atmosphäre.

Die 15 m² großen Außenkabinen sind modern mit Dusche/WC, individuell regulierbarer Klimaanlage, Telefon, TV,

Safe, Föhn sowie wahlweise Doppelbett oder 2 Einzelbetten eingerichtet. Die Mozart- und Straussdeckkabinen

verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, die Haydndeckkabinen über nicht zu öffnende

Aussichtsfenster. Die Suiten auf dem Mozartdeck sind mit bodentiefen Fenstern mit französischem Balkon und

Badewanne ausgestattet und 22 m² groß. Die Passagierdecks sind mit einem Lift miteinander verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)



Bordeinrichtungen

- elegantes Restaurant

- Amadeus-Club

- Panorama-Bar

- Rezeption

- Sonnendeck mit

- Liegestühlen und Sonnensegel

- Lido-Bar

- Pool

- Groß-Schachspiel

- Shuffleboard

- Friseur

- Massage

- Fitnessraum

- Lift
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